



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В Автозаводском районе г.Н.Новгорода перед судом предстанет бывший сотрудник исправительной колонии, обвиняемый в совершении должностного преступления и мошенничестве



Следователем следственного отдела по Автозаводскому району г.Н.Новгорода СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего оперуполномоченного отдела организации оперативно-розыскной деятельности оперативного управления ГУ ФСИН по Нижегородской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 (превышение должностных полномочий) и ч.3 ст. 159 (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, с сентября по октябрь 2021 года обвиняемый, находясь на территории ФКУ ИК-11 ГУФСИН России по Нижегородской области, осведомленный о том, что у осужденного, отбывающего наказание в виде лишения свободы, в нарушение требований



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

законодательства имеется в личном пользовании мобильный телефон марки «Redmi», не предпринял мер по его изъятию, тем самым не осуществил мероприятия, направленные на пресечение противоправных действий среди осужденных.

В дальнейшем, обвиняемый, являясь должностным лицом, пообещал осужденному оказать содействие в замене неотбытой части наказания более мягким видом наказания за денежное вознаграждение в размере 70 тысяч рублей, при этом достоверно зная, что он не обладает служебными полномочиями по совершению указанных действий.

В октябре 2021 года обвиняемый через посредников, не осведомленных о его преступных намерениях, получил денежные средства в полном объеме, после чего распорядился ими по своему усмотрению.

Противоправные действия обвиняемого выявлены и пресечены следователями СК во взаимодействии с сотрудниками УСБ ГУФСИН по региону.

Вину в совершении инкриминируемых деяний мужчина признал частично, с занимаемой должности он был уволен.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1721226>